
◇調査テーマ

◇調査目的

◇調査実施期間

◇調査実施方法

◇調査回答数

◇備考

◇性別
【単位】人数：人、割合：%

男性

女性

無回答

合計

◇年齢
【単位】人数：人、割合：%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

合計

70 52.2

（仮称）市民交流センターの整備内容について

　柏原市では、現在、遊休施設となっている「サンヒル柏原※」を「(仮称)市民交流センター」としてリニューアルします。
　今回実施するアンケートでは「(仮称)市民交流センター」の具体的な整備内容について市民の皆様のご意見を伺い、建築設計
の参考にさせていただくものです。
　※サンヒル柏原は、健康保養センターとして建てられた宿泊施設で、現在は営業を停止している遊休施設です

　令和６年１月１５日から令和６年２月２日まで

　調査方法：再編の対象になる施設（市民プラザ・KIホール・老人福祉センター）の利用者を対象に書面・インターネットを利
用した調査

　134件

人数 割合

0 0

134

人数 割合

0 0

0 0

　本アンケートの調査目的に関連のないご意見などについては掲載しておりません。

53 39.6

72 53.7

9 6.7

1 0.7

1 0.7

4 3.0

134

6 4.5

52 38.8

調査概要

回答者について

男性
39.6%

女性
53.7%

無回答
6.7%

40歳代
0.7%

50歳代
0.7%

60歳代
4.5%

70歳代
38.8%

80歳以上
52.2%

無回答
3.0%
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【単位】件数：人、割合：%

1

６５歳以上の方 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

上記（１～６）以外の方 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

同居家族はいない 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

無回答 1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

合計 134

10 その他 0 0.0

無回答 29 21.6

8 市内循環バス（きらめき号） 64 47.8

9 タクシー 1 0.7

6 電車（近鉄安堂駅） 2 1.5

7 電車（上記以外の駅） 0 0.0

4 バイク 7 5.2

5 電車（JR高井田駅） 0 0.0

2 自転車 6 4.5

3 車 19 14.2

選択肢 件数 割合（％）

1 徒歩 6 4.5

合計 135

（仮称）市民交流センターへの交通手段について

あなたが（仮称）市民交流センター（サンヒル柏原）を利用する場合、想定する主な交通手段はどれですか。 【〇は１つ】

67 50.4

20 13.5

39 29.3

中学生 0 0.0

高校生・大学生 2 1.5

幼児（４～６歳） 1 0.8

小学生 0 0.0

選択肢 件数 割合（％）

乳幼児（０～３歳） 0 0.0

6 4.5

あなたの同居する家族の構成を教えてください（あなたを除く）。
【複数回答可】
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1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

3 知らない 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

無回答 1 1 14 3.0

合計 134

2 なんとなく知っている 19 14.2

25 18.7

選択肢 件数 割合（％）

1 知っている 86 64

合計 134

現在、市内循環バス（きらめき号）の乗降場所がサンヒル柏原前にあることを知っていますか。

4 １時間以上 2 1.5

無回答 8 6.0

2 30分未満 66 49.3

3 30分 ～ 1時間 35 26.1

選択肢 件数 割合（％）

1 15分未満 23 17.2

合計 134

（仮称）市民交流センターを利用する際、所要時間が何分までなら通うことができると感じますか。

4 １時間以上 5 3.7

無回答 9 6.7

2 30分未満 58 43.3

3 30分 ～ 1時間 39 29.1

選択肢 件数 割合（％）

1 15分未満 23 17.2

上記の交通手段で、自宅から（仮称）市民交流センターまで移動する際の所要時間はどれくらいですか。
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1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

・行きたいところまで時間がかかりすぎる。あちこちに寄るから
・時間利用できる時間が早いか遅いか
・運転できるまでは、自分で行きたい
・徒歩で運動がてら
・時間がかかる
・場所が不便な所にある
・車で行くため
・バスの本数が少ない
・習い事に時間が合わない。

合計 70

上記で「どちらかと言えば利用したくない」「利用したくない」「わからない」を選択された方にお聞きします。
その理由をお聞かせください。【自由記入】（原文を記載しています。）

5 わからない 9 12.7

無回答 8 12.7

3 どちらかと言えば利用したくない 7 9.9

4 利用したくない 3 4.2

1 利用したい 35 49.3

2 どちらかと言えば利用したい 8 11.3

（仮称）市民交流センター（サンヒル柏原）を利用する場合、想定する主な交通手段を「８ 市内循環バス（きらめき号）」以外を選択
された方で、想定する主な交通手段として市内循環バス（きらめき号）を利用したいと思いますか。

選択肢 件数 割合（％）
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1 1 1 1 1

1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1

6
音楽室機能（音楽スタジオや音楽レッスンなどに対応
できる環境の整備）

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1

1

1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1

1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

16 その他

「１6　その他」の意見等

未記載

1 0.4

合計 271

自然ふれあい機能（貸し農園など、屋外で自然と触れ
合う環境の整備）

15 5.5

12
コワーキングスペース（仕事や参加プロジェクトなど
の作業ができるオフィス環境の整備）

2 0.7

13
プレゼンテーションルーム（会議やプレゼンテーショ
ンに利用できる環境の整備）

7 2.6

14
チャレンジショップ機能（飲食、小売り、サービス業
などを、お試し開業する環境の整備）

29 10.7

15

10
娯楽室機能（将棋やボードゲームなどの娯楽を楽しめ
る環境の整備）

36 13.3

11
レセプション機能（各種パーティや発表会などに対応
できる環境の整備）

24 8.9

8
映像制作機能（撮影スタジオや映像制作などができる
環境の整備）

5 1.8

9
視聴覚室機能（映画鑑賞、視聴覚メディアによる学習
などができる環境の整備）

12 4.4

38 14.0

7
調理室機能（料理教室の開催など、飲食関連の活動に
対応できる環境の整備）

13 4.8

4
運動室機能（運動に適した部屋の整備や運動促進プロ
グラムなどに対応できる環境の整備）

37 13.7

5
工作室機能（アート・クラフトワークショップや制作
物の展示などに対応できる環境の整備）

8 3.0

2
学習室機能（勉強や調べものに集中できる学習環境の
整備）

9 3.3

3 図書室機能（本棚の設置と図書の閲覧環境の整備） 20 7.4

あなたが貸室サービスを利用する際に、充実させて欲しい機能やサービスがありましたら、３つまで教えてください。

選択肢 件数 割合（％）

1
地域の情報提供サービス（地域の最新情報や地域住民
が交流する場の整備）

15 5.5

（仮称）市民交流センターで提供する貸室サービスについて
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・茶道ができる部屋があれば畳のある部屋がほしい
・現老人センターのカラオケクラブが利用できる適してルーム・大広間（洋室でOK)
・低コストの飲食が提供され各部屋でも飲食できるよう食堂があれば
・年寄りが多いからいろんなもよおしをしてほしいです
・宴会等飲食の提供
・最高のカラオケ設備をお願いします。
・会議が自由にできる部屋
・ダンスのできる大広間
・カラオケができる場所がほしい
・食堂
・他市の方も利用できるよう希望
・お風呂・食堂がほしい
・宿泊施設がほしい
・宿泊施設
・椅子に座れるカラオケ設備・運動・リハビリのできる設備
・貸室サービスがあれば年に2回の発表会に助かります。おさらい会唄い始め等などがあります。幹事がうれしいです。
・クラス会や法事などの集まる場所の提供
・バーベキュー施設

ご回答の機能を整備するに当たって、具体的に欲しい設備などがございましたらお聞かせください。
【自由記入】（原文を記載しています。）

・舞台はでった作ってほしい
・歌をうたう舞台をぜひ作ってほしい
・やすらぎの園でのカラオケ装置のようにカラオケ設備を充実させていただく思います。
・音響効果までは望みませんが、3パートくらいに位置づけ出来る広さは必要かと思います。全員で20名前後+ピアノ設置場所
・音響・防音
・カラオケ教室を利用するに当たって設備を整えてほしい
・カラオケ設備の充実
・和室が１室欲しい
・新しいカラオケ設備
・カラオケ設備の充実
・カラオケ設備
・カラオケ教室・体力
・ヨガ・ピラティス
・新しいバンパーゲーム台
・バンパー２台(一部屋に３台まで置けるのであれば３台
・囲碁クラブ、椅子をお願いします。
・囲碁ができる場所
・将棋ができる場所
・麻雀
・ダンスできる場所
・ヘルストロンがしたい
・卓球、手軽にできるよう
・気軽に寄れて体操等できる場
・軽食等々準備してほしい
・食堂があったら助かる
・食堂または食事のできるスペースが欲しい
・ランニングマシン・カラオケシステム・ビデオ投影システムとソフトの充実
・⑪着替え、鏡の部屋・④短時間、だれでも利用できるようにしてほしい
・１００人以内の会議ができること。食事ができる施設がいい（配達でもよい）。
・冷暖房の管理
・春夏秋冬の風景が楽しめる自然でゆっくり寛げる場所になってほしい。弁当をもって上がり座って休める空間があれば良い。
・運動施設の場合、道具の有料貸出し

上記以外の内容で（仮称）市民交流センターで提供する貸室サービスについてご意見・ご提案がございましたらお聞かせください。
【自由記入】（原文を記載しています。）
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